



Всероссийский Форум Добровольцев



С 4 по 6 декабря в Москве проходило главное событие в сфере волонтерства - Всероссийский форум добровольцев. Мне посчастливилось стать участником этого грандиозного мероприятия! На форум собралось более 2 тысяч участников из разных уголков нашей страны. В течение двух дней проходила насыщенная деловая программа: дискуссионные секции, мотивационные выступления, мастер-классы, лучшие практики для организаторов волонтерской деятельности и активных добровольцев. За два дня я узнала много нового и полезного, познакомилась с интересными людьми и обрела друзей по всей России!

6 декабря во Дворце "Мегаспорт" состоялся масштабный концерт, посвященный Национальному Дню волонтера и награждению победителей конкурса "Доброволец России -2017", на котором присутствовало более 15000 человек. Награды победителям вручали знаменитые артисты, телеведущие и общественные деятели: Евгений Миронов, Андрей Малахов, Василий Лановой, Александр Карелин и другие. Звезды Российской сцены покорили зрителей своими песнями. Было очень здорово увидеть вживую своих кумиров! Я всегда мечтала хоть издалека, хоть одним глазком лицезреть народного артиста РФ Евгения Миронова, прекрасную певицу Полину Гагарину и замечательного исполнителя Сергея Лазарева. Верьте в свою мечту! В самый неожиданный момент она обязательно исполнится!

Кульминацией торжества стало появление на сцене президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина! Увидеть своими глазами нашего президента для меня стало настоящим шоком!!! В.В. Путин поздравил всех присутствующих с Национальным Днем волонтера и поздравил победителей конкурса "Доброволец России-2017".

Три дня, которые принесли мне столько радости, незаменимого опыта, помогли найти новых друзей, навсегда останутся в моей памяти. Я очень рада, что смогла попасть на этот грандиозный и незабываемый форум и благодарю за финансовую поддержку комитет по образованию и молодежной политике Смоленского района.

*Анастасия Щигрева, Лидер РДШ по информационно-медийному направлению,
зам. капитана ВО «Юность» по СМИ*

Открытие Года Добровольца

2018 год объявлен президентом России Владимиром Владимировичем Путиным Годом Добровольца и волонтера. Об этом президент торжественно, под овации 15 тысяч собравшихся на Всероссийский форуме добровольцев объявил на церемонии вручения премии «Доброволец России» 6 декабря 2017 года

Наша школа вместе с Российским движением школьников не могла остаться в стороне от этого значимого события. 19 января актив РДШ и волонтеры отряда «Юность» провели торжественную линейку, посвященную открытию Года Добровольца в нашей школе и запустили Акцию «Марафон добрых дел». В течение всего 2018 года каждый класс будет совершать добрые дела, а в декабре определится победитель и активные участники Акции.

В этот же день все желающие вместе с волонтерским отрядом «Юность» приняли участие в Акции «Снежный десант», выйдя на очистку снега у памятников села. Не забыли мы также укрыть снежным «покрывалом» молодые саженцы дубков на школьной Аллее РДШ.

Начало положено! Впереди у нас много дел, совершая которые, мы постараемся сделать мир чуточку добрее и ярче!

Анастасия Щигрева, Лидер РДШ



Краевой медиафорум

31 января актив медиа-центра «МИР» нашей школы побывал на II краевом медиафоруме информационных изданий, радио и видеопрограмм "В ритме жизни", который проходил на базе МАОУ "СОШ 132" города Барнаула. Выступление творческих коллективов 132 школы и Почётных гостей форума создали атмосферу праздника для 360 юных журналистов из 70 опорных и пилотных школ РДШ Алтайского края и г. Барнаула.

Участвуя в работе творческих мастерских, спикерами которых выступили профессиональные журналисты и педагоги, лидеры школьных медиа-центров, узнали много нового о работе радио, телевидения, школьных печатных СМИ и работе в социальных сетях, приобрели опыт для организации своей деятельности.

Все знания, которые мы получили на форуме обязательно помогут более эффективно организовать работу нашего медиацентра «МИР»!

Анастасия Щигрева, Лидер РДШ по информационно-медийному направлению



У нас в гостях

«Гольфстрим» принёс потепление

В первый день февраля в нашей школе значительно потеплело... А всё потому, что в гости к нам приехал отряд Снежного десанта «Гольфстрим»!!! Мы с нетерпением ожидали приезда студентов, и поэтому очень тепло и радушно встретили гостей хлебом-солью, стихами, сюрпризами и бурными аплодисментами.

Бойцы «Гольфстрима» организовали для младших школьников весёлые игры, для пятиклассников - интересные творческие мастер-классы. Восьмиклассники стали участниками познавательной беседы по ЗОЖ, а старшеклассники окунулись в профориентационную деятельность. Студенты представили свои вузы, рассказывая об условиях поступления и обучения, ответили на вопросы ребят и раздали рекламные проспекты. Самая интересная площадка была организована для активистов РДШ, которых студенты научили новому зажигательному танцу под песню группы Интонация.

С неподдельным интересом наши гости посетили школьные музеи, особенно заинтересовавшись историей создания музея Московского Кремля.

Днём студенты, школьники и молодёжь села Сычёвка, а также наши друзья из Солоновской средней школы, приехавшие к нам на встречу с отрядом Снежного десанта, встретились в товарищеских матчах по волейболу. В спортивной баталии победу одержали команды хозяев.

Долгожданным моментом дня стал концерт отряда «Гольфстрим». Он был настолько захватывающим, что зрители успели испытать бурю эмоций... Проникновенная композиция про блокаду Ленинграда, яркие, зажигательные танцы, фокусы, искромётные шутки и песни заставляли зрителей и плакать, и смеяться от души, и замирать от восторга... Бойцы из отряда «Гольфстрим» в этот день подарили море ярких впечатлений, незаменимого опыта и хорошего настроения. А самое главное, что этим морозным зимним днём гости не только отогрели наши сердца, но навсегда поселились в них...

Мы говорим БОЛЬШОЕ СПАСИБО ОСД «Гольфстрим» за то, что подарили настоящий праздник ученикам из сельской глубинки! Вы лучшие!

Анастасия Щигрева, Лидер РДШ по информационно-медийному направлению



Наши победы**Кубок имени Василия Угрюмова**

3 февраля на базе Белокурихинской школы №1 прошла межрегиональная военно-спортивная игра «Кубок имени Василия Угрюмова», в которой приняли участие члены Юнармии и военно-патриотических клубов. Участниками соревнований стали бойцы молодого ВПК «Армеец» нашей школы под руководством Никифорова Е.А



На церемонии открытия с приветственным словом к присутствующим обратился полковник пограничных войск ФСБ России Попов Николай Иванович, руководитель местного отделения Юнармии по г.Белокурихе и Смоленскому району Вячеслав Николаевич Овсиенко и другие высокопоставленные гости, пожелав бойцам успехов и побед. Выступили со своими показательными номерами казаки и юнармейцы, чем подняли настроение и боевой дух участников соревнований. После исполнения гимна РФ началась зарница. Бойцов ждали серьезные испытания: полоса препятствий, сборка и разборка автомата, проверка знаний воинских званий, отжимания от пола и подтягивания на перекладине, метание гранаты и вынос раненого с поля боя. Со всеми испытаниями ребята справились на отлично, доказав всем, что они – надёжное будущее нашей страны!

На церемонии закрытия вручались подарки и медали тем бойцам, кто показал наибольшие результаты в тех или иных нормативах, вручались подарки отрядам-участникам и отрядам-победителям. Боец ВПК "Армеец" Никита Шуваев получил золотую медаль за 1 место по подтягиванию на перекладине. А наш ВПК "Армеец" занял 3 место в общекомандном зачете, получив в награду кубок, медали, вкусный торт и конфеты. Мы очень гордимся собой и тем, что добились успехов в этот день и показали, на что мы способны!

Анастасия Щигрева, Лидер РДШ

Муниципальный конкурс «Я – ведущий!»

7 февраля в Смоленском районном Доме культуры прошёл муниципальный конкурс «Я – ведущий!» в рамках реализации направления «Личностное развитие» РДШ.

12 представителей из 7 образовательных организаций и районного Дома детского творчества на протяжении двух часов состязались в ораторском искусстве, культуре речи, артистизме, умении владеть аудиторией и перевоплощаться.

В конкурсе скороговорок конкурсантам пришлось непросто – ведь повторять сложные скороговорки приходилось с ускорением по 3 раза подряд! Звучащие со сцены разноплановые монологи из литературных произведений показали, насколько быстро и умело участники могут перевоплощаться. Самым задорным и динамичным стал конкурс «Игра со зрителями». Вот уж где было весело всем: и участникам, и болельщикам!!!

По итогам заочных и очных испытаний **АБСОЛЮТНЫМИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ** конкурса стали ученица Верх-Обской школы Наталья Ларионова и десятиклассник Сычёвской школы, президент школьного самоуправления Кирилл Евсеенко!!!

Приятным сюрпризом для победителей стал **СЕРТИФИКАТ** на право проведения районного Слёта актива детских и подростковых организаций в мае 2018 года!



Медиа-центр «МИР» Сычёвской школы

Наши победы

Краевой межведомственный проект «Раскачай мир»

В конце января в Алтайском крае стартовал краевой межведомственный проект «Раскачай мир». 5-летний юбилей проекта будет отмечаться в Год Добровольца, объявленный в России президентом Владимиром Владимировичем Путиным. Участие в нём примут 103 волонтерских объединения из разных уголков края, в том числе и наш волонтерский отряд «Юность».

«В течение трёх лет мы были участниками проекта, активно работали во всех его направлениях, и наши старания дали свои плоды!!! В октябре 2017 года на краевом форуме детских и молодежных организаций "Содружество" волонтерский отряд "Юность" был признан АБСОЛЮТНЫМ ПОБЕДИТЕЛЕМ проекта «Раскачай мир» и получил в подарок чудесный ФОТОАППАРАТ!

В этом году мы не намерены сдавать свои позиции, а наоборот, будем стремиться к достижению новых вершин и, конечно, к ПОБЕДЕ!!!» - уверенно заявляет *Анастасия Щигрева, зам. капитана ВО «Юность» по СМИ*



Фестиваль «Солдатское Братство»

21 февраля в г. Белокуриха прошёл XI межрайонный военно-патриотический Фестиваль «Солдатское братство». Фестиваль собрал более двухсот участников из Смоленского, Бийского, Быстроистокского, Алтайского, Советского, Зонального районов, городов Белокуриха и Бийск.

Успешно выступили солисты школы Гаврюшкина Олеся, Марьин Александр и Козлова Елена, заняв 1-е места в своих возрастных категориях в номинации «Вокал» (соло) и «Вокал» (ансамбль).

Медиацентр «МИР»



Значимые дни**День Российской науки**

8 февраля в рамках дня единых действий РДШ прошли мероприятия, посвященные Дню Российской науки.

Активисты РДШ провели информационные уроки для учеников школы, рассказав подробно об истории этого праздника, о том, что он приурочен к дате основания Российской Академии Наук, учрежденной по указу Петра I. Старшеклассники рассказали о знаменитых ученых, сделавших великие открытия и прославивших нашу страну. Пятиклассники приняли участие в увлекательной викторине «Наука спасет мир», в ходе которой ребята разделились на две команды и соревновались друг с другом, отвечая на вопросы о великих русских ученых, их открытиях, истории русской науки. Старшеклассники на уроках химии не только были сторонними наблюдателями за проведением интереснейших экспериментов, но и сами попробовали себя в роли начинающих ученых, проводя увлекательные опыты.

Поздравляем всех научных работников с праздником! Желаем дальнейших успехов в профессиональной деятельности! А всем школьникам желаем отличных знаний, достижений и побед!

Анастасия Шигрева, Лидер РДШ по ИМН, зам. капитана по СМИ

**День
книгодарения**

14 февраля учащиеся и учителя школы присоединились к Всероссийской Акции РДШ «Подари книгу». Эта Акция уже второй год проводится Росдетцентром совместно с Российским книжным союзом и издательской группой «Эксмо-АСТ» в Международный День книгодарения.

На переменах ребята обменивались книгами со своими одноклассниками и друзьями, приносили книги в библиотеку школы. Не остались в стороне и волонтеры отряда "Юность", подарившие детские книги в дар школьной библиотеке.

Медиацентр «Мир»

**День Памяти**

15 февраля – День вывода советских войск из Афганистана - уже несколько лет отмечается, как День памяти воинов-интернационалистов, а с 2011 года – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В этот день по традиции возле мемориальной доски погибшему в Афганистане выпускнику Владимиру Басаргину прошла линейка Памяти. Активисты РДШ рассказали об истории этого значимого для страны Дня, вспомнили о подвиге нашего земляка и ещё тысяч других солдат и офицеров, с честью исполнивших свой воинский долг за пределами Отечества. Память погибших почтили Минутой молчания...

В школьном музее ребята знакомились с материалами раздела «Память» и экспозиции «От Афгана до Чечни». А в спортивном зале школы уже на протяжении нескольких дней проходит волейбольный турнир Памяти Владимира Басаргина. *Медиацентр «Мир»*

Акции

Всероссийская Акция «Заповедный урок»

С 22 по 29 января в школе прошла неделя Заповедных уроков в рамках развития направления «Гражданская активность» Российского движения школьников.



На уроках географии и биологии ученики 5-11 классов под руководством учителя Муравлёвой Елены Алексеевны узнали, что «Заповедные острова» - это особо охраняемые природные территории, созданные с целью изучения и охраны дикой природы, просвещения людей о том, как сохранить её для будущих поколений. На Заповедных уроках был предоставлен материал об Алтайском заповеднике, который расположен на территории республики Алтай.

Отзывы о заповедном уроке самые наилучшие. Эстетически оформленная презентация, в которой изложено много интересной и полезной информации, красочных фотографий, очень понравилась школьникам.

Юлия Муравлёва, Лидер РДШ по направлению «Личностное развитие»

Всероссийская Акция «Армейский чемоданчик»

В преддверии Дня Защитника Отечества ученики школы приняли участие во Всероссийской акции РДШ «Армейский чемоданчик».

В школьном музее активисты РДШ оформили выставку предметов быта своих родственников, прошедших службу в Вооруженных Силах. Большой интерес вызвали у посетителей музея дембельские альбомы, армейская форма, головные уборы. Ребята с гордостью примеряли на себя армейские кители, бескозырки, шапки-ушанки, желая в будущем быть такими же храбрыми и смелыми, как те мужественные солдаты на страницах альбомов. В некоторых классах тоже были оформлены выставки фотографий и армейских вещей, прошли классные часы и конкурсы с участием пап и дедушек.

Дорогие наши защитники! Мы от души поздравляем всех вас с замечательным праздником – Днём Защитника Отечества! Вы - наша поддержка в трудный час, наша опора в жизни и наша гордость! Желаем вам здоровья, отлично настроения, бодрости духа, удачи в делах и огромного счастья в жизни!!! С праздником!!!

Анастасия Щигрева, Лидер РДШ



Встреча с курсантом

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, а также направления «Личностное развитие» РДШ 7 февраля ученики 7Б класса встретились с курсантом Московского военного университета Министерства обороны РФ Ружниковым Никитой. Выпускник нашей школы интересно рассказал ребятам о поступлении и учёбе в военном вузе, о престиже профессии военного.



Межшкольное военно-спортивное мероприятие

Накануне Дня Защитника Отечества в рамках месячника спортивно-массовой работы и военно-патриотического направления РДШ в школе прошло межшкольное военно-спортивное мероприятие «А, ну-ка, парни!».

В этом году принять участие в конкурсе и посостязаться в силе, быстроте и ловкости наряду с командами сычёвских школьников прибыла команда юношей солоновской школы.

Мероприятие началось со смотра песни и строя. Затем будущих защитников Отечества ждали различные конкурсы, в которых нужно было проявить всю свою волю к победе. Парни соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, подтягивании на перекладине, сборке и разборке автомата, проверке знаний воинских званий и выносе раненого с поля боя. Со всеми конкурсами участники справились на отлично, показав достойные результаты. Не мене ярким получился творческий конкурс, где команды представляли песни под гитару, нежный вальс и задорный танец «Смуглянка». После завершающего и самого захватывающего по накалу страстей конкурса «Перетягивание каната» жюри подвело итоги. Самый лучший результат в сборке-разборке автомата АК-74 показал девятиклассник Сычёвской школы Александр Смагин. Лучшим стрелком был признан Роман Садыков из Солоновки. А лучшим в подтягивании на перекладине стал десятиклассник из Сычёвки Антон Рехтин. Набрал одинаковое количество баллов, 2-е место разделили команды Солоновской школы и сборная 9-11 классов Сычевской школы. А победителем конкурса по праву стала команда 10 класса Сычевской школы! А мы в очередной раз убедились в том, что с такими будущими бойцами наше Отечество будет в безопасности!

Анастасия Щигрева



Спорт и ЗОЖ**Вперёд, Мальчишки!**

Традиционно в школе в канун Дня Защитника Отечества проводятся зрелищные мероприятия, завершающие месячник спортивно-массовой и военно-патриотической работы.

Для мальчишек 5-6 и 7-8 классов прошли захватывающие военно-спортивные соревнования «Вперёд, мальчишки!», организованные преподавателем физкультуры Тырышкиным В. В. Мальчишки с честью выдержали испытания на быстроту, ловкость, меткость, силу, выносливость, соревнуясь в строевых приёмах, стрельбе из пневматической винтовки, лазании по канату, умении стоять в «планке», перетягивании каната, подтягивании на перекладине. Большой азарт конкурсу придавала активная поддержка болельщиков.

По итогам всех испытаний среди 5-6 классов победу одержала команда 6Б класса, 2-е место у 6А класса и 3-е место у пятиклассников. Среди 7-8 классов 1-е место у команды 7Б класса, 2 м. – у 7А класса и 3-е место у команды 8 класса.

Медиацентр «Мир»

**Самые спортивные девчата**

В рамках тематической недели РДШ «Спорт. Фитнес. ГТО» в начале марта в школе прошли соревнования «Самые спортивные девчата». Пять команд девочек 5-7 классов собрались посостязаться в спортивных эстафетах, прыжках в длину, гибкости, прыгучести, сгибании и разгибании рук в упоре лёжа, подъеме туловища из положения лежа, лазании по канату и во многом другом. По итогам всех конкурсных испытаний победу одержала команда 7А класса. 2 место у девочек 5 класса, а третье – у команды 6Б класса.

Медиацентр «Мир»

8 марта

7 марта в нашей школе прошли праздничные мероприятия, посвященные чудесному и прекрасному празднику Весны - 8 марта! В этот день все мальчики поздравляли своих одноклассниц и учительниц с наступающим праздником, дарили им нежные цветы, замечательные подарки и теплые слова! На программе для учеников начальной школы прошёл конкурс «Супер-бабушка». Бабушки и внуки показывали свои умения и таланты в конкурсах «Визитка», «Скорая помощь», «Модница» и других. Ученики школы представили замечательную концертную программу, где звучали красивые песни и стихотворения, были исполнены шуточные сценки и прекрасный вальс. А наши мальчики-рыцари приняли участие в увлекательных конкурсах, где осыпали девушек комплиментами, рисовали наряд для своей возлюбленной и называли знаменитых героинь из литературных произведений, справившись со всеми конкурсами на отлично! *Медиацентр «Мир»*



Акция «Снежный десант»

Март в этом году выдался по-зимнему снежный. Поэтому после обильного снегопада волонтеры отряда «Юность» и парни 9-10 классов незамедлительно организовали Акцию «Снежный десант». Ребята оказали помощь в расчистке двора ветеранам педагогического труда Суховым Валентине Алексеевна и Николаю Кирилловичу; очистили от снега все мемориалы села: памятник учителям и ученикам школы, погибшим в годы Великой Отечественной войны, Памятник Героям Гражданской войны и памятник односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Парни также привели в порядок территорию возле мемориального камня на Аллее Памяти односельчан Лебединской Клавдии Филипповны и Глумова Александра Михайловича.

Медиацентр «Мир»



День открытых дверей

18 марта, в день выборов Президента России, на стадионе были устроены "Весенние забавы" для всех жителей нашего села.

Волонтеры отряда "Юность" активно помогали в организации и проведении праздника, танцевали новый танец РДШ и зажигательный флешмоб, чтобы поделиться со всеми хорошим настроением!

В ходе праздника проводились веселые конкурсы для детей и взрослых, с которыми они справились на «отлично»! Веселая музыка, дружный хоровод и задорные игры помогли нам проводить снежную Зиму и встретить долгожданную Весну!

А ещё в этот день в школе, где находилось сразу два избирательных участка, все желающие смогли принять участие в конкурсе #фотовыборы22 и посетить музей «История села». А во второй половине дня самые спортивные школьники, родители, учителя и молодёжь села стали участниками волейбольной баталии.

Анастасия Щигрева, Лидер РДШ



Газета издаётся с сентября 2016 года и является печатным органом Российского движения школьников МБОУ «Сычёвская сош имени К.Ф.Лебединской»

Руководитель — Л. А. Гуреева. Главный редактор - Анастасия Щигрева.

Корреспонденты: Олеся Котина, Юлия Муравлева, Алена Барсукова,

Светлана Катунцева, Валентина Ветрова, Виктория Десятова.

Адрес: 659603, Алтайский край, Смоленский район, с.Сычёвка, ул. Советская, 97.

тел. (385-36)24-5-16; moussosh@mail.ru